



杭州志工委表彰一批志愿服务先进集体和个人 开发区多个集体获荣誉称号

本报记者昨天从杭州市志愿服务工作委员会获悉,为表彰先进、树立典型,进一步推动全市志愿服务深入发展,2015—2016年杭州市志愿服务先进集体和个人表彰文件已于近日正式下发。杭州经济技术开发区多个集体受到表彰。

自2015年以来,开发区各级志愿服务组织中,涌现出一大批事迹感人、影响广泛的先进集体。杭州经济技术开发区教育党工委、下沙街道志愿服务工作委员会获得“优秀志愿服务集体”荣誉称号,杭州经济技术开发区白杨街道获得“志愿服务先进街道(乡镇)”荣誉称号,杭州经济技术开发区江滨花园社区志愿服务站、杭州经济技术开发区铭和社区志愿服务站获得“示范社区志愿服务站”荣誉称号。



开发区开展新元金沙城油烟专项整治



西湖畔 现“禅舞”

4月11日,杭城雨止转晴。西湖边,一群来自滨江的禅舞爱好者翩翩起舞,引来众多游客驻足观赏。

本报通讯员
里尔 摄

开发区小学幼儿园招生咨询会
将在本周六举行



靠吸电子烟来戒烟
其实很难起效果



拾金不昧原物奉还的故事
在下沙公交车里不断上演



开发区婚姻登记员
给《人民的名义》挑了个漏洞

